



11 апреля в гостях у отдела ЗАГС побывал вокальный ансамбль «Забавушка» (руководитель Никирина Светлана Николаевна) Центра развития творчества детей и юношества г. Озерска. В рамках проведения мероприятий, посвященных Году семьи, состоялся семейный праздник «Пойте песни русские, веселые и грустные!». Вместе с воспитанницами творческого коллектива на мероприятие пришли их семьи. Глава администрации Строганова Наталья Александровна поздравила руководителя ансамбля и артистов с успешным выступлением на муниципальном этапе областного фестиваля творчества учащихся «Звезды Балтики» и подчеркнула особую ценность семейных отношений и традиций.

В зале звучали и уже полюбившиеся зрителям песни, и новые, а еще и хороводные песни. Все вместе порассуждали какие качества нам необходимы, чтобы в семье царили мир и согласие, чтобы все были счастливы. Вспомнили пословицы и поговорки о семье и семейных ценностях.

Закончилось мероприятие дружеским чаепитием у самовара.

Такие семейные встречи создают уникальную атмосферу, сближают, воспитывают, укрепляют родственные связи. В семьях, где находят время для таких моментов,

«ПОЙТЕ ПЕСНИ РУССКИЕ, ВЕСЕЛЫЕ И ГРУСТНЫЕ»

15.04.2024 15:44

эмоциональная привязанность сильнее.

Праздник прошел интересно, весело, душевно, оставив у собравшихся хорошее настроение, улыбки и желание ещё не один раз встретиться в этом уютном, нарядном зале.

Спасибо Светлане Игнатьевне Быковой, Светлане Николаевне Никириной за замечательную встречу.



